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Skupina A

ile limi a lims ro posloupnost
1. (1 bod) Uréete viechny hromadné body a dale liminf, ;. a, a limsup,,_,,, @, pro | I

an = n /2 peNu {0}.
1. (1 bod) Uréete vSechny hromadné body a dale lim inf

n-o0 Gn @ limsup, , a, pro posloupnost

’ e f'(z), kde
ap =n(=1/n)tn"/2) 5 e N 2. (1 bod) Uréete defini¢ni obor funkce f(z) a funkce f'(z), kde

f(x) = V4 — 22 — 2 arccos(z/2).

2. (1 bod) Rozhodnéte a Fadné zdlivodnéte,

Jestli je dand funkce F(z) primitivni k funkci f(z) na
intervalu a (2, 00):

3. (1 bod) Vypoététe nasledujici limity (k € R) y

; e : w2 —4 X arcte b e
Fz)=-zv2?2=4 +2— 21In(z 4 m) f(z) = vz7 =1, B\ lim kz 1 arctg_‘l_‘ M=
2 § 00 I — arctgx 21 1 -z

3. (1 bod) Vypoctste nasledujici limity

v S5 ) ; . 4 a vyskou v > 0. Urlete
? ::i 4 4@2 SR WMy corcstumiioNt ik g8 mk{adnf’“ dClkly . t>m?m sm)llb("?nuu se zakladnou
. —gz) 6% ’ z ), " b 4. ¢ jvétsim obsahem, ktery ma jednu str 2 o
lim (1-e*)* lim ——. k¢ rozméry vepsaného obdélnika s co nejvétsim obsahem,
200 ( ) ! 20 gind 7 rozmery vepsane

2 sine

o

trojithelnika (viz obr.). Tento nejvétsi obsah urcete.
4. (1.5 bodu) Némoinik je v lodce na mofi ve vzdélenosti 12 km od pobfezi. Potfebuje se v co nejkratsim

Case dostat do mésta na pobfezi, které je od néj vzdaleno vzdusnou &arou 20 km (nakreslete si
obrézek). Namornik je schopen v lodce veslovat rychlosti 6 km/hod a po biehu b&Zet rychlosti 10
km/hod. Uréete, ve kterém misté na pobiezi (v jaké vzdalenosti nejblizsiho mista na pobiezi) se
musi namoinik vylodit, aby se do mésta dostal co nejdiive. Jak dlouho mu to bude trvat? Pro

Jjednoduchost predpokladejme, ze pobfeZi ma tvar piimky. Uvaite, 7e ¢as = draha / rychlost.
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5. (2 body) Vysetiete pritbéh funkce f(z) = arctg(y/3/z?).

6. (1.5 bodu) Uréete plochu, kterd je seviend mezi graf funkce f(z) = e~*sinz a osu na intervalu 5. (2 body) VyZetiete pritbéh funkee
[0, 00). Nakreslete si obrazek. y
7. (2 body) Ur&ete polohu t&Zist& oblouku

asteroidy v prvnim kvadrantu. Asteroida je kfivka zadan4
parametricky jako z(t) = cos?t, y(t)

= ginat pli¢emz uvazujte parametr ¢ € [0, /2.
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6. (1 bod) Vypottéte nevlastni integrdl (rozkladem na parcidlni zlomky)
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